Cavatrice a punta

Bit mortiser machines
Mortaiseuses a meche
Langlochbohrmaschinen
Escopleadoras de punta
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CARATTERISTICHE TECNICHE « TECHNICAL DATA

DONNEES TECHNIQUES » TECHNISCHE ANGABEN » DATOS TECNICOS

* Dimensioni della tavola ¢ Table sizes ® Dimensions de la table # Tischabmessungen ® Dimensiones de la mesa
» Larghezza max della cava » Max slot width e Largeur max de la mortaise ® Bohrlange ® Ancho max del taladro

* Profondita max della cava ® Max slot depth * Profondeur max de la mortaise ® Max bohrtiefe » Profundidad
maxima del taladro

* Corsa verticale del mandrino » Vertical stroke of the chuck ® Course verticale du mandrin
» Vertikal hohenlauf der bohrfutter » Recorrido vertical del portabrocas

* Inclinabilita del mandrino (*) o del piano (**) » Chuck (*) or table (**) tilting ® Inclinaison du mandrin (*) ou
de la table (**) ¢ Schragbare bohrfutter (*) oder tisch (**)  Mandril (*) o mesa (**) inclinable

¢ Mandrino ® Chuck ® Mandrin ® Bohrfutter » Mandril

¢ Velocita » Speed # Vitesse ® Geschwindigkeit ¢ Velocidad

¢ Motore » Motor ® Moteur ® Motor * Motor

* Peso netto  Net weight e Poids net » Netto gewicht ¢ Peso neto

* Imballo # Packing ® Emballage ® Verpackung ¢ Embalaje
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« Dati tecnici e illustrazioni non sono impegnativi e possono essere variati durante
la costruzione per migliorie = Technical data and pictures not binding may be altered
during construction for improvements » Los données technigues et les illustrations ne sont
pas obligatoires et peuvent étre variées pendant la construction pour des ameliorations »

Technische Angaben und Abbildungen sind nicht verbindlich und kénnen wahrend Bau fir

Verbesserung verandert werden » Peso, medidas y datos tecnicos sin compromiso
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